
 jeżeli działalność jest prowadzona w ramach Spółki Cywilnej należy podać dane wszystkich  wspólników 

Wniosek dot. wydania duplikatu zezwolenia na sprzedaż napojów alkoholowych 

 
nie wypełniać 

 

7340........................20……. 

SOP-VII 

 

Bielsko-Biała, dnia ................................. 
 
 

.......................................................... 
 
.......................................................... 
imię i nazwisko * 
 
.......................................................... 
 
.......................................................... 
adres do doręczeń * 
 
.......................................................... 
numer KRS (o ile przedsiębiorca taki posiada) oraz NIP    
 

  
 
 
 
 
 

Prezydent Miasta 
Bielska-Białej 

 
Wydział Spraw Obywatelskich  

i Przedsiębiorczości 

 

 

 

Zwracam się z prośbą o wydanie duplikatu zezwolenia(ń) na sprzedaż 

napojów alkoholowych adres sklepu/lokalu gastronomicznego: 

………………………………………………………………………………………………………. 

numer(y) zezwolenia(ń): 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

............................................................. 

podpis 
Opłata skarbowa: 

za wydanie duplikatu zezwolenia   24,00 PLN 
 

Zgodnie z art.8 ust.1 ustawy z dnia 16 listopada 2006r. o opłacie skarbowej zapłaty opłaty skarbowej dokonuje się gotówką 

w kasie organu podatkowego (Prezydent Miasta Bielsko-Biała) lub bezgotówkowo na rachunek tego organu (Urząd Miejski  

w Bielsku-Białej, Pl. Ratuszowy 6,Wydział Dochodów Budżetowych, Bank PEKAO S.A., numer konta 86 1240 6960 2735 

0555 5555 5555) 

 
Obowiązek zapłaty opłaty skarbowej powstaje:  od dokonania czynności urzędowej – z chwilą dokonania zgłoszenia lub złożenia wniosku  

o dokonanie czynności urzędowej (art.6 ust.1 pkt 1 powyższej ustawy). 

. 

 

 

Zapłaty opłaty skarbowej w wysokości........................................ 

 

dokonano w dniu ..........................................w kasie organu podatkowego – numer pokwitowania......................................... 

na rachunek bankowy - numer konta  86 1240 6960 2735 0555 5555 5555 

 

......................................................................... 

podpis 

 

 


